

农林生态学院谢秀秀给全院党员上专题党课

——习近平总书记关于树立和践行正确政绩观重要论述

3月27日，农林生态学院党总支副书记谢秀秀围绕树立和践行正确政绩观主讲专题党课报告，农林生态学院全体党员参加。



谢秀秀首先从政绩为谁树、树什么样的政绩、靠什么树政绩、政绩由谁评判四个维度展开，系统阐述了树立和践行正确政绩观的重大意义。习近平总书记强调，政绩观的核心是为人民谋幸福，要以人民群众的根本利益为出发点和落脚点。她指出，党的十八大以来，习近平总书记高度重视党员干部政绩观问题，发表一系列重要讲话、作出一系列重要指示，用“我将无我、不负人民”的境界担当，为我们树立和践行正确政绩观、推动各项事业发展作出了示范、提供了遵循。

谢秀秀指出，习近平总书记关于正确政绩观的重要论述具有鲜明特征，体现了以人民为中心的发展思想，强调实事求是、尊重客观规律，倡导功成不必在我、功成必定有我的精神境界。这些论述为党员干部干事创业提供了思想指引和行动指南。

最后，她强调到，政绩应是全面的、可持续的，既要注重“显绩”，也要注重“潜绩”，并以人民群众的满意度作为评判标准。对于教师而言，教师应以学生成长为中心，拒绝功利化教育，平衡“显绩”与“潜绩”，培育可持续的育人生态。同时，坚守教育底线，守护教育初心，努力为学生的全面发展和成长成才奠定坚实基础。



此次党课让党员教师深刻认识到树立和践行正确政绩观的重要性，大家纷纷表示要将这一理念融入到日常工作中，为推动学院学校高质量发展贡献力量。

(图/文 宛庭利)